BYSTRZAKOWA
matematyka



Bystrzakowa matematyka Zadania tekstowe z podanymi
- 7adania tekstowe - danymi.




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W ogrodzie babci Zosi jest 5 rzeddw tulipandw.
W kazdym rzedzie jest 8 tulipanow.
W pierwszym i w drugim rzedzie rosng same
76tte tulipany. W pozostatych rzedach rosng
czerwone tulipany.

1. lle wszystkich tulipanow rosnie w ogrodzie babci Zosi?
2. lle jest zottych tulipanow w ogrodzie babci?

3. lle jest czerwonych tulipanow w ogrodzie babci?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

15 marca temperatura w Lublinie wzrosta
az o0 14°C. Jeszcze 15 lutego na termometrze
byto tylko -2 °C. A ostatniego dnia marca wzrosta
jeszcze 0 4 °C w poréwnaniu do 15 marca.

1. Jaka temperatura byta 15 marca w Lublinie?

2. Jak temperatura byta 31 marca w Lublinie?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

Piotrek znalazt i zebrat w parku 12 z6ttych kwiatow,
8 rozowych kwiatow oraz 9 biatych kwiatkow.
Zrobit z niego piekny bukiet i podarowat
g0 mamie.

1. lle wszystkich kwiatow znalazt Piotrek w parku?
2. lle zottych i biatych kwiatow zebrat Piotrek?

3. lle razem zebrat by kwiatko Piotrek, jesli
znalazt by jeszcze 12 niebieskich kwiatow?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W sklepie ogrodniczym sprzedano
w ciggu 7 dni 15 paczek nasion sataty.
Kazda paczka zawierata 20 nasion.
1. lle wszystkich nasion sprzedano w ciggu 7 dni?

2. lle paczek nasion zostanie sprzedanych
w ciggul4 dni?

3. lle nasion sprzedano w ciggu 4 dni?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W kwietniu tata Michata kupit 3 paczki nasion marchewki.
Postanowit wysypac¢ wszystkie nasiona do
pojemnika. Po przeliczeniu okazato sie, ze

wszystkich nasion jest 30. Potowe nasion tata
posadzit w sobote, reszte w poniedziatek.

1. Po ile nasion powinno by¢ w kazdej paczce, aby
byto ich tyle samo w kazdej z nich?

2. lle nasion marchewki tata posadzit

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W ostatnim tygodniu na tgce obok stodoty dziadka
pasty sie az 24 krowy. Kazda krowa zjada 10 kg
paszy dziennie. Dziadek ma jeszcze w stajni 5 koni,
ktore jedzg 12 kg paszy dziennie.

1. lle kilogramow paszy zjadty wszystkie krowy przez
caty tydzien?

2. lle kilogramow paszy zjadty konie przez caty tydzien?

3. lle kilogramow paszy zjadty wszystkie zwierzeta
przez caty tydzien?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W ogrodku Oli i Karola wiosng wyrosto razem
110 kwiatow. Koto tarasu rosto 35 kwiatow.
Wzdtuz ogrodzenia rosto 29 kwiatow.
Reszta kwiatdw rosta przy garazu.

1. lle kwiatow wyrosto przy garazu?
2. lle kwiatow wyrosto koto tarasu i ogrodzenia.

3. lle kwiatow wyrosto koto tarasu i garazu.

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

Na wycieczke wiosenng w gory
pojechato 39 dzieci i 6 nauczycieli.
Z Kklasy Il b pojechato 15 dzieci,
reszta byta z klasy lll c.

1. lle 0s6b w sumie wzieto udziat w wycieczce?

2. lle 0s6b pojechato z klasy Il c?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W tym roku na wiosennym przegladzie teatralnym
w szkole Marysi wystgpito 7 grup.
Kazda grupa przygotowata po 2 wystepy.

1. lle w sumie bedzie wszystkich wystepow na
przeglgdzie teatralnym?

2. lle wystepow by byto, jezeli kazda z grup
przygotowataby po 3 przedstawienia?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

Na polu Ani wyrosto 6 rzedow marchwi,
a na polu jej taty 8 rzedow.
Kazdy rzad marchwi liczyt 15 metrow dtugosci.
lle metrow marchwi wyrosto na obu polach razem?

1. lle metrow marchwi wyrosto na obu polach
razem?

2. lle metrow marchwi wyrosto na polu Ani?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
- 7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W tym roku w parku posadzono
tacznie 150 krzewoOw roz.
W zesztym roku posadzono
0 27 krzewbw mniej.

1. lle krzewow réz posadzono w zesztym roku?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W sklepie ogrodniczym sprzedano wiosng
az 40 workdw nawozu.
Kazdy worek zawierat 5 kg nawozu.
Mama Jaska kupita 30 kg nawozu do ogrodu.

1. lle kilogramow nawozu sprzedano tgcznie.

2. lle workéw nawozu kupita mama Jasia?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W szkole Karola wiosng zorganizowano piknik.
W koszykach byto tgcznie 75 kanapek,
a kazdy koszyk zawierat 15 kanapek.
Dzieci w sumie zjadty 48 kanapek.

1. lle koszykow z kanapkami przygotowano na piknik?

2. lle kanapek zostato po pikniku w koszykach?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

Na wiosne babcia Tosi posadzita
100 cebulek tulipanow.
W ogrédku wyrosto tgcznie 64 tulipandw.
W kazdym rzedzie byto po 8 tulipandw,

1. lle rzedow tulipanow ma babcia w ogrodzie?

2. Z ilu cebulek tulipanéw nie wyrosty kwiaty?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W klasie Ani byto 25 ucznidw. Wszyscy razem
zasadzili 50 drzewek na szkolnym podworku.
W klasie Tomka byto 20 ucznidw i zasadzili
oni na podworku szkolnym 40 drzewek.
1. lle drzewek zasadzit kazdy uczen w klasie Ani?

2. lle drzewek zasadzit kazdy uczen w klasie Tomka?

3. lle w sumie drzewek zasadzity dzieci
na szkolnym podworku.

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

Na zielonym wiosennym festynie w szkole
sprzedano tgcznie 45 wiosennych torebek.
Kazda torebka zawierata dwa kwiatuszki origami,
3 zaktadki do ksigzki i paczke nasion
kolorowych kwiatow.

1. lle w sumie sprzedano kwiatuszkow origami?

2. lle w sumie sprzedano zaktadek do ksigzki
i nasion kolorowych kwiatow?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W sklepie ogrodniczym w marcu sprzedano
34 paczki nasion pomidoréw, w kwietniu
0 27 paczek wiecej niz w marcu.
Kazda paczka nasion zawierata 8 nasion.

1. lle nasion pomidoroéw sprzedano w sklepie
W marcu.

2. lle paczek nasion pomidorow sprzedano
w marcu i kwietniu.

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W sobote na osiedlu na ktérym mieszka Hania i Adam
odbyto sie wielkie sprzagtanie. Sprzatanie
rozpoczeto sie 0 7.30, a skonczyto sie o 16.30.
Dzieci zaczety sprzgtac osiedle 3 godziny
pbdZniej od rozpoczecia sprzatania.

1. lle godzin trwafto sprzgtanie osiedla?

2. O ktorej godzinie dzieci rozpoczety
sprzgtanie osiedla?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W sklepie zoologicznym w kwietniu kupiono
24 paczki karmy dla krolikow. Kazda paczka
zawierata 2kg karmy. W maju natomiast
kupiono o 10kg mniej karmy dla krolikow.

1. lle kilogramow karmy dla krolikow
zostato kupionych w kwietniu?

2. lle paczek karmy zostato sprzedanych

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.
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Na wiosennych zawodach sportowych
zorganizowanym w poniedziatek, wzieto udziat 8 druzyn.
Kazda druzyna sktadata sie z 5 zawodnikow.
Natomiast na zawodach zoorganizowanych w Srode
byto tylko 5 druzyn. Kazda sktadata sie z
z 4 zawodnikow.

1. lle zawodnikow wzieto udziat w zawodach
W poniedziatek?

2. lle zawodnikow wzieto udziat w zawodach w Srode?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W kwiaciarni ,Zonkil” sprzedano wczoraj
60 bukietow tulipanéw. Dzisiaj sprzedano o 8
wiecej bukietow. Kazdy bukiet sktadat sie z 10 tulipandw.

1. lle wszystkich tulipanow zostato sprzedanych
w kwiaciarni.

2. lle dzisiaj sprzedano bukietow tulipanow?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W marcu w klasie IVb odbyta sie zbidrka pieniedzy
na sadzenie drzew. Udato sie zebrac tgcznie 120 zt.
Cena jednego drzewka wynosita 30 zt.

1. lle drzewek udato sie kupiC klasie IVb?

2. lle pieniedzy musiataby zebra¢ klasa, zeby
posadzi¢ 50 drzewek?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W kwietniu na dziatce babci Ani byto
90 tulipandw, a w kwietniu pozostato tylko
37 tulipandw. Babcia Ani wczesng wiosng
posadzita 120 cebulek kwiatow.

1. lle tulipanow przekwitto?

2. lle tulipanow nie wyrosto
Z posadzonych cebulek?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W marcu i w kwitniu w szkole przeczytaliSmy
87 ksigzek. W maju przeczytalismy
0 12 ksigzek mniej niz w marcu i kwietniu.
Codziennie czytaliSmy po 1 godzine dziennie.

1. lle ksigzek przeczytaliSmy w maju?
2. lle ksigzek w sumie przeczytaliSmy w 3 miesigce?

3. lle w sumie czytaliSmy godzin ksigzki
w okresie od marca do maja?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W maju na drzewie wisni byto tgcznie 150

biatych kwiatow. W kwietniu byto o potowe

mniej kwiatow. Natomiast w czerwcu byto
0 30 wiecej kwiatdw niz w kwietniu.

1. lle kwiatow kwitto na drzewie w kwietniu?

2. lle kwiatow byto na drzewie wiSni w czerwcu?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W marcu temperatura w najcieplejszym dniu
wynosita 14 stopni celcjusza. W kwietniu byta
juz 0 4 stopnie wyzsza w najcieplejszym dniu.
Natomiast w maju temperatura w najcieplejszym
dni byta wyzsza, az o 11 stopni niz w marcu.

1. lle wynosita temperatura w kwietniu
w najcieplejszym dniu?

2. lle wynosita temperatura w maju
W najcieplejszym dniu?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

Wiosng Kasia je sSniadanie o 7:30 rano
i szykuje sie do szkoty przez 40 minut po Sniadaniu..
Wstaje natomiast 10 minut przed Sniadaniem.

1. O ktorej godzinie Kasia jest gotowa, aby pojs¢
do szkoty?

2. O ktorej godzinie Kasia wstaje?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W kwietniu w ogrodzie byto jasno do
godziny 18:30, a w maju
do godziny 20:00. W czerwcu dzien jest jeszcze dtuzszy.
Jest jasno do godziny 21.00

1. O ile minut byto jasniej
w maju niz w kwietniu?

2. O ile minut dzien jest dtuzszy w czerwcu
niz w maju?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W kwietniu woda w rzece po intensywnych deszczach
wzrosta 0 1,2 metra. Wysokos¢ wody, po deszczach
wynosita 3,5 metra.

W maju woda opadta o 0,5 metra.

1. Jaka byta pierwotna wysokoS¢ wody w rzece?

2. lle wynosita woda w rzece w maju?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

Na wiosennym festynie sprzedano
tacznie 30 litrow lemoniady. Lemoniada byta rozlana
do duzych 5 litrowych stoikdw.
Po potudniu sprzedano 18 litrow.

1. lle litrow lemoniady sprzedano rano?

2. lle stoikow lemoniady byto na festynie?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S
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Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W ogrodzie babci Zosi jest rzedow tulipanow.
W kazdym rzedzie jest tulipanow.
W pierwszym i w drugim rzedzie rosng same
76Mte tulipany. W pozostatych rzedach rosng

czerwone tulipany.

1. lle wszystkich tulipanow rosnie w ogrodzie babci Zosi?

2. lle jest zottych tulipanow w ogrodzie babci?

)

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

15 marca temperatura w Lublinie wzrosta
°C. Jeszcze 15 lutego na termometrze
byto tylko °C. A ostatniego dnia marca wzrosta

jeszcze o °C w poréwnaniu do 15 marca.

1. Jaka temperatura byta 15 marca w Lublinie?

2. Jak temperatura byta 31 marca w Lublinie?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

Piotrek znalazt i zebrat w parku z6ttych kwiatow,
rozowych kwiatow oraz 9 biatych kwiatkow.
Zrobit z niego piekny bukiet

i podarowat go mamie.

1. lle wszystkich kwiatow znalazt Piotrek w parku?
2. lle zottych i biatych kwiatow zebrat Piotrek?

3. lle razem zebrat by kwiatko Piotrek, jesli
znalazt by jeszcze 12 niebieskich kwiatow?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W sklepie ogrodniczym sprzedano
w ciggu 7 dni paczek nasion sataty.

Kazda paczka zawierata nasion.
1. lle wszystkich nasion sprzedano w ciggu 7 dni?

2. lle paczek nasion zostanie sprzedanych
w ciggul4 dni?

3. lle nasion sprzedano w ciggu 4 dni?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

marchewki. Postanowit wysypa¢ wszystkie nasiona do
pojemnika. Po przeliczeniu okazato sie, ze
wszystkich nasion jest Potowe nasion tata

posadzit w sobote, reszte w poniedziatek.

1. Po ile nasion powinno by¢ w kazdej paczce, aby
byto ich tyle samo w kazdej z nich?

2. lle nasion marchewki tata posadzit
w pomedz;afek?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

pasty sie az
paszy dziennie. Dziadek ma jeszcze w stajni

ktore jedza kg paszy dziennie.

1. lle kilogramow paszy zjadty wszystkie krowy przez
cafty tydzien?

2. lle kilogramow paszy zjadty konie przez caty tydzien?

3. lle kilogramow paszy zjadty wszystkie zwierzeta
przez caty tydzien?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

Wzdtuz ogrodzenia rosto

Reszta kwiatdw rosta przy garazu.

1. lle kwiatow wyrosto przy garazu?
2. lle kwiatow wyrosto koto tarasu i ogrodzenia.

3. lle kwiatow wyrosto kofo tarasu i garazu.

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

Na wycieczke wiosenng w gory
pojechato nauczycieli.
Z klasy Il b pojechato dzieci,

reszta byta z klasy Il c.

1. lle 0s6b w sumie wzieto udziat w wycieczce?

2. lle 0s0b pojechato z klasy Il ¢c?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W tym roku na wiosennym przegladzie teatralnym
w szkole Marysi wystgpito

Kazda grupa przygotowata po

1. lle w sumie bedzie wszystkich wystepow na
przeglgdzie teatralnym?

2. lle wystepow by byto, jezeli kazda z grup
przygotowataby po przedstawienia?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

Na polu Ani wyrosto rzedow marchwi,
a na polu jej taty rzedow.
Kazdy rzad marchwi liczyt metrow dtugosci.

Ile metrow marchwi wyrosto na obu polach razem?

1. lle metrow marchwi wyrosto na obu polach
razem?

2. lle metrow marchwi wyrosto na polu Ani?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
- 7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W tym roku w parku posadzono
tacznie krzewow roz.
W zesztym roku posadzono

krzewdw mniej.

1. lle krzewow réz posadzono w zesztym roku?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W sklepie ogrodniczym sprzedano wiosna
workOéw nawozu.
Kazdy worek zawierat kg nawozu.

Mama Jaska kupita kg nawozu do ogrodu.

1. lle kilogramow nawozu sprzedano tgcznie.

2. lle workéw nawozu kupita mama Jasia?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W szkole Karola wiosng zorganizowano piknik.
W koszykach byto tgcznie kanapek,
a kazdy koszyk zawierat kanapek.

Dzieci w sumie zjadty kanapek.

1. lle koszykow z kanapkami przygotowano na piknik?

2. lle kanapek zostato po pikniku w koszykach?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

Na wiosne babcia Tosi posadzita
cebulek tulipandw.
W ogrédku wyrosto tgcznie tulipandw.

W kazdym rzedzie byto po tulipandw,

1. lle rzedow tulipanéw ma babcia w ogrodzie?

2. Z ilu cebulek tulipanéw nie wyrosty kwiaty?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W klasie Ani byto ucznidw. Wszyscy razem
zasadzili drzewek na szkolnym podworku.
W klasie Tomka byto uczniow i zasadzili

oni na podworku szkolnym drzewek.

1. lle drzewek zasadzit kazdy uczen w klasie Ani?
2. lle drzewek zasadzit kazdy uczen w klasie Tomka?

3. lle w sumie drzewek zasadzity dzieci
na szkolnym podworku.

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

Na zielonym wiosennym festynie w szkole
sprzedano tacznie wiosennych torebek.
Kazda torebka zawierata kwiatuszki origami,

nasion

kolorowych kwiatow.

1. lle w sumie sprzedano kwiatuszkow origami?

2. lle w sumie sprzedano zaktadek do ksigzKi
i nasion kolorowych kwiatow?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W sklepie ogrodniczym w marcu sprzedano
paczki nasion pomidoréw, w kwietniu
paczek wiecej niz w marcu.

Kazda paczka nasion zawierata nasion.

1. lle nasion pomidorow sprzedano w sklepie
w marcul.

2. lle paczek nasion pomidorow sprzedano
w marcu i kwietniu.

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W sobote na osiedlu na ktérym mieszka Hania i Adam
odbyto sie wielkie sprzatanie. Sprzatanie
rozpoczeto sie o
Dzieci zaczety sprzatac osiedle godziny

pdzniej od rozpoczecia sprzatania.
1. lle godzin trwato sprzagtanie osiedla?

2. O ktorej godzinie dzieci rozpoczety
sprzatanie osiedla?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W sklepie zoologicznym w kwietniu kupiono
24 paczki karmy dla krolikow. Kazda paczka
zawierata karmy. W maju natomiast

kupiono o mniej karmy dla krolikow.
1. lle kilogramow karmy dla krolikow
zostato kupionych w kwietniu?

2. lle paczek karmy zostato sprzedanych

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

Kazda druzyna sktadata sie z
Natomiast na zawodach zoorganizowanych w Srode
byto tylko druzyn. Kazda sktadata sie z
zawodnikow.

1. lle zawodnikow wzieto udziat w zawodach
w poniedzfafek?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

wiecej bukietow. Kazdy bukiet sktadat sie

tulipanow.
1. lle wszystkich tulipanow zostato sprzedanych
w kwiaciarni.

2. lle dzisiaj sprzedano bukietow tulipanow?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W marcu w klasie IVb odbyta sie zbiérka pieniedzy
na sadzenie drzew. Udato sie zebraé tgcznie

Cena jednego drzewka wynosita

1. lle drzewek udato sie kupic¢ klasie IVb?

2. lle pieniedzy musiataby zebraC klasa, zeby
posadzi¢ 50 drzewek?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W kwietniu na dziatce babci Ani byto
tulipandw, a w kwietniu pozostato tylko
tulipanow. Babcia Ani wczesng wiosng

posadzita cebulek kwiatow.

1. lle tulipanow przekwitto?

2. lle tulipanow nie wyrosto z posadzonych cebulek?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W marcu i w kwitniu w szkole przeczytaliSmy
ksigzek. W maju przeczytaliSmy
ksigzek mniej niz w marcu i kwietniu.

Codziennie czytaliSmy po godziny dziennie.

1. lle ksigzek przeczytaliSmy w maju?
2. lle ksigzek w sumie przeczytaliSmy w 3 miesigce?

3. lle w sumie czytaliSmy godzin ksigzki
w okresie od marca do maja?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W maju na drzewie wisni byto tacznie
biatych kwiatow. W kwietniu byto o potowe
mniej kwiatow. Natomiast w czerwcu byto

wiecej kwiatow niz w kwietniu.

1. lle kwiatow kwitto na drzewie w kwietniu?

2. lle kwiatow byto na drzewie wisni w czerwcu?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W marcu temperatura w najcieplejszym dniu
wynosita stopni celcjusza. W kwietniu byta
stopnie wyzsza w najcieplejszym dniu.
Natomiast w maju temperatura w najcieplejszym
dni byta wyzsza, az o stopni niz w marcu.

1. lle wynosita temperatura w kwietniu
w najcieplejszym dniu?

2. lle wynosita temperatura w maju

ieplejszym dniu? ¥V

=T s

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

Wiosng Kasia je sSniadanie o
i szykuje sie do szkoty przez minut po $niadaniu..

Wstaje natomiast minut przed sniadaniem.
1. O ktorej godzinie Kasia jest gotowa, aby pojsS¢
do szkoty?

2. O ktorej godzinie Kasia wstaje?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

godziny
W czerwcu dzien jest jeszcze dtuzszy.

Jest jasno do godziny

1. O ile minut byto jasniej
W maju niz w kwietniu?

2. O ile minut dzien jest dtuzszy w czerwcu
niz w maju?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

W kwietniu woda w rzece po intensywnych deszczach
wzrosta o metra. WysokosS¢ wody, po deszczach
wynosita metra.

W maju woda opadta

1. Jaka byta pierwotna wysokos$¢ wody w rzece?

2. lle wynosita woda w rzece w maju?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S




Bystrzakowa matematyka Przeczytaj uwaznie zadanie tekstowe. Wypisz dane,
-7adania tekstowe - wykonaj obliczenia i odpowiedz na pytania.

Na wiosennym festynie sprzedano
tacznie litrow lemoniady. Lemoniada byta
rozlana do duzych litrowych stoikow.

Po potudniu sprzedano litrow.

1. lle litrow lemoniady sprzedano rano?

2. lle stoikow lemoniady byto na festynie?

Obliczenia:

ODPOWIEDZ:

S
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W ogrodzie babci Zosi jest 5 rzedow tulipanow.

W kazdym rzedzie jest 8 tulipanow.
W pierwszym i w drugim rzedzie rosng same
z0tte tulipany. W pozostatych rzedach rosnag
czerwone tulipany.
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3. lle jest czerwonych tulipanow w ogrodzie babci?

‘ 1. lle wszystkich tulipanow rosnie w ogrodzie babci Zosi?
2. lle jest zottych tulipanow w ogrodzie babci? °‘1
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15 marca temperatura w Lublinie wzrosta Y
A az o0 14°C. Jeszcze 15 lutego na termometrze A
byto tylko -2°C. A ostatniego dnia marca wzrosta A/
N jeszcze 0 4 °C w porownaniu do 15 marca. 4
1. Jaka temperatura byta 15 marca w Lublinie?
2. Jak temperatura byta 31 marca w Lublinie? ¥
A N
1 .
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Piotrek znalazt i zebrat w parku 12 z6ttych kwiatow,
8 rézowych kwiatdw oraz 9 biatych kwiatkow.
Zrobit z niego piekny bukiet i podarowat

g0 mamie.
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1. lle wszystkich kwiatow znalazt Piotrek w parku?

) T N )
S

2. lle zottych i biatych kwiatow zebrat Piotrek?

=

3. lle razem zebrat by kwiatko Piotrek, jesli
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znalazt by jeszcze 12 niebieskich kwiatow?
Yaacacacaccacacaaaaaaacsaaaaaaaaaaaad
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W sklepie ogrodniczym sprzedano ]
a i i i ¥
A w ciggu 7 dni 15 paczek nasion sataty. N
/N Kazda paczka zawierata 20 nasion.
N ¥
1. lle wszystkich nasion sprzedano w ciggu 7 dni?
: 2. lle paczek nasion zostanie sprzedanych
w ciggul4 dni?
, 3. lle nasion sprzedano w ciggu 4 dni? k
_/,Q A
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W kwietniu tata Michata kupit 3 paczki nasion marchewki.
Postanowit wysypac¢ wszystkie nasiona do
pojemnika. Po przeliczeniu okazato sie, ze

wszystkich nasion jest 30. Potowe nasion tata
posadzit w sobote, reszte w poniedziatek.

i
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1. Po ile nasion powinno by¢ w kazdej paczce, aby
) byto ich tyle samo w kazdej z nich?
A 2. lle nasion marchewki tata posadzit
w poniedziatek?
Rococccvccacacacaaaaacaccaaaaaaaaaaaad
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ktore jedza 12 kg paszy dziennie. ;
/y 1. lle kilogramow paszy zjadty wszystkie krowy przez q
X caty tydzien? ¥
2. lle kilogramow paszy zjadty konie przez caty tydzien?
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W ostatnim tygodniu na tace obok stodoty dziadka
pasty sie az 24 krowy. Kazda krowa zjada 10 kg
paszy dziennie. Dziadek ma jeszcze w stajni 5 koni,
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3. lle kilogramow paszy zjadty wszystkie zwierzeta ¥
przez caty tydzien?
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W ogrodku Oli i Karola wiosng wyrosto razem
110 kwiatow. Koto tarasu rosto 35 kwiatow.
Wzdtuz ogrodzenia rosto 29 kwiatow.

Reszta kwiatdw rosta przy garazu.

by
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1. lle kwiatow wyrosto przy garazu?

o i:
2 2. lle kwiatow wyrosto koto tarasu i ogrodzenia.
3. lle kwiatow wyrosto koto tarasu i garazu.
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Na wycieczke wiosenng w gory
pojechato 39 dzieci i 6 nauczycieli.
Z klasy Il b pojechato 15 dzieci,
reszta byta z klasy Il c.

1. lle 0s6b w sumie wzieto udziat w wycieczce?

2. lle 0sob pojechato z klasy Il ¢?
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W tym roku na wiosennym przegladzie teatralnym
w szkole Marysi wystgpito 7 grup.
Kazda grupa przygotowata po 2 wystepy.
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1. lle w sumie bedzie wszystkich wystepow na

przegladzie teatralnym? A
2. lle wystepdw by byto, jezeli kazda z grup N
przygotowataby po 3 przedstawienia?
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Na polu Ani wyrosto 6 rzedow marchwi,
a na polu jej taty 8 rzedédw.
Kazdy rzad marchwi liczyt 15 metrow dtugosci.
lle metrow marchwi wyrosto na obu polach razem?

1. lle metrow marchwi wyrosto na obu polach
razem?

2. lle metrow marchwi wyrosto na polu Ani?
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7 W tym roku w parku posadzono /
A tacznie 150 krzewow roz. ;
2 W zesztym roku posadzono A
0 27 krzewdw mniej. ¥
o if
2 1. lle krzewow roz posadzono w zesztym roku? R
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W sklepie ogrodniczym sprzedano wiosng
az 40 workOw nawozu.
Kazdy worek zawierat 5 kg nawozu.
Mama Jaska kupita 30 kg nawozu do ogrodu.

1. lle kilogramow nawozu sprzedano tgcznie.

2. lle workéw nawozu kupita mama Jasia?
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W szkole Karola wiosng zorganizowano piknik.
W koszykach byto tgcznie 75 kanapek,
a kazdy koszyk zawierat 15 kanapek.

A Dzieci w sumie zjadty 48 kanapek.

1. lle koszykow z kanapkami przygotowano na piknik?

3 2. lle kanapek zostato po pikniku w koszykach?
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Na wiosne babcia Tosi posadzita ¥

100 cebulek tulipanow. ¥

W ogrodku wyrosto facznie 64 tulipanow. ¥
2 W kazdym rzedzie byto po 8 tulipanoéw, y
1. lle rzedow tulipanow ma babcia w ogrodzie?
) 2. Z ilu cebulek tulipanéw nie wyrosty kwiaty? ?
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W klasie Ani byto 25 uczniow. Wszyscy razem -
zasadzili 50 drzewek na szkolnym podworku. ¥
1 W klasie Tomka byto 20 ucznidw i zasadzili ¥
( oni na podworku szkolnym 40 drzewek. §

1. lle drzewek zasadzit kazdy uczen w klasie Ani?
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1 2. lle drzewek zasadzit kazdy uczen w klasie Tomka? _

o
OB LD OB OB IF P )
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\ 3. lle w sumie drzewek zasadzity dzieci /
A na szkolnym podworku. ¥y
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Na zielonym wiosennym festynie w szkole

iy sprzedano tgcznie 45 wiosennych torebek.
Kazda torebka zawierata dwa kwiatuszki origami,
3 zaktadki do ksigzki i paczke nasion ¥
) kolorowych kwiatow. ¥
1. lle w sumie sprzedano kwiatuszkow origami? ¢
2. lle w sumie sprzedano zaktadek do ksigzki 2
A i nasion kolorowych kwiatow?
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W sklepie ogrodniczym w marcu sprzedano
34 paczki nasion pomidoréw, w kwietniu N
0 27 paczek wiecej niz w marcu.
Kazda paczka nasion zawierata 8 nasion. A\
y
1. lle nasion pomidoréw sprzedano w sklepie N
A w marcu. ¥
2. lle paczek nasion pomidorow sprzedano

w marcu i kwietniu. ¥
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sobote na osiedlu na ktérym mieszka Hania i Adam
odbyto sie wielkie sprzatani. Sprzatanie
rozpoczeto sie 0 7.30, a skonczyto sie o0 16.30.
Dzieci zaczety sprzgtac osiedle 3 godziny
pbZniej od rozpoczecia sprzatania.

1. lle godzin trwafto sprzgtanie osiedla?

2. O ktorej godzinie dzieci rozpoczety
sprzatanie osiedla?
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X W sklepie zoologicznym w kwietniu kupiono v
24 paczki karmy dla krolikow. Kazda paczka
zawierata 2kg karmy. W maju natomiast i
kupiono o 10kg mniej karmy dla krolikow.
2 1. lle kilogramow karmy dla krolikow A
zostato kupionych w kwietniu? ¥
2. lle paczek karmy zostato sprzedanych k
w maju?
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Na wiosennych zawodach sportowych

[

- 20

' zorganizowanym w poniedziatek, wzigto udziat 8 druzyn. ¥
Kazda druzyna sktadata sie z 5 zawodnikow.
Natomiast na zawodach zoorganizowanych w Srode
N byto tylko 5 druzyn. Kazda sktadata sig z ¥
rowniez z 4 zawodnikow.
1. lle zawodnikéw wzieto udziat w zawodach
w poniedziatek? ¥
)\ o
Y 2. lle zawodniko wzieto udziat w zawodach w Srode?
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W kwiaciarni ,Zonkil” sprzedano wczoraj

60 bukietow tulipanéw. Dzisiaj sprzedano o 8
A wiecej bukietow. Kazdy bukiet sktadat sie z 10 tulipandw. «ﬁ
A
A 1. lle wszystkich tulipanow zostato sprzedanych \]
ﬁ‘ w kwiaciarni. A

o ij
A 2. lle dzisiaj sprzedano bukietow tulipanow?
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W marcu w klasie IVb odbyta sie zbidrka pieniedzy
na sadzenie drzew. Udato sie zebrac tacznie 120 zt.

DR AP P P P
T

4 Cena jednego drzewka wynosita 30 zt.
7Y 1. lle drzewek udato sie kupiC klasie IVb? 3
A 2. lle pieniedzy musiataby zebra¢ klasa, zeby
posadzi¢ 50 drzewek?
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W kwietniu na dziatce babci Ani byto
90 tulipandw, a w kwietniu pozostato tylko
37 tulipandw. Babcia Ani wczesng wiosng
N posadzita 120 cebulek kwiatow.
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A 1. lle tulipanow przekwitto?

j{ 2. lle tulipanow nie wyrosto
A Z posadzonych cebulek?
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W marcu i w kwitniu w szkole przeczytaliSmy
87 ksigzek. W maju przeczytalismy
0 12 ksigzek mniej niz w marcu i kwietniu.
Codziennie czytaliSmy po 1 godzine dziennie.
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1. lle ksigzek przeczytaliSmy w maju?

2. lle ksigzek w sumie przeczytaliSmy w 3 miesigce?
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3. lle w sumie czytaliSmy godzin ksigzki
w okresie od marca do maja?
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W maju na drzewie wisni byto tgcznie 150

biatych kwiatow. W kwietniu byto o potowe

mniej kwiatow. Natomiast w czerwcu byto
0 30 wiecej kwiatdw niz w kwietniu.
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1. lle kwiatow kwitto na drzewie w kwietniu?

T N )
S

2. lle kwiatow byto na drzewie wiSni w czerwcu?
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W marcu temperatura w najcieplejszym dniu
wynosita 14 stopni celcjusza. W kwietniu byta
juz o 4 stopnie wyzsza w najcieplejszym dniu.
Natomiast w maju temperatura w najcieplejszym
dni byta wyzsza, az o 11 stopni niz w marcu.

1. lle wynosita temperatura w kwietniu
w najcieplejszym dniu?

2. lle wynosita temperatura w maju
w najcieplejszym dniu?

2P 28 38,

P LR P S DR AR P P B P D8 IE.
s e -

e e L)

VL XL LLLL LS ALLLLL L L XLLL DL XL AL LI L

T W) et W) e ]

B BCN GC GD, S0, A0y G0 B A0y G0 S0 0y G5 AC. G0 G0, A0 A0y G0 G0y S0y G0y G0 G G0 G0y G0 G0 GO AC., G0 G0, 80 G
o e g g R e e e g g g g g e g g e el e ]

e o e

TRy

S

ST

i
7]
()



o AT G0 B A AC G OO GCh A B GOy G0y AT S0 BTy Al O S A0y A Gl G AT, A0 AT Aty G0y AC 5. .0
e e e ae b?‘"’ g e g e g e el g k‘/ Cio™ g %%

Wiosng Kasia je sSniadanie o 7:30 rano
i szykuje sie do szkoty przez 40 minut po Sniadaniu..
Wstaje natomiast 10 minut przed Sniadaniem.
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i 1. O ktorej godzinie Kasia jest gotowa, aby pojs¢

do szkoty? v
\
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2. O ktorej godzinie Kasia wstaje?
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W kwietniu w ogrodzie byto jasno do

A godziny 18:30, a w maju
% do godziny 20:00. W czerwcu dzien jest jeszcze dtuzszy.
Jest jasno do godziny 21.00
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1. O ile minut byto jasniej
W maju niz w kwietniu?

ST

2. O ile minut dzien jest dtuzszy w czerwcu
niz w maju?
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W kwietniu woda w rzece po intensywnych deszczach
wzrosta 0 1,2 metra. Wysokos¢ wody, po deszczach
wynosita 3,5 metra.

W maju woda opadta o 0,5 metra.
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1. Jaka byta pierwotna wysokoS¢ wody w rzece?
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2 2. lle wynosita woda w rzece w maju?
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Na wiosennym festynie sprzedano

2P LB B
e

tacznie 30 litrdw lemoniady. Lemoniada byta rozlana g

do duzych 5 litrowych stoikéw. \

2 Po potudniu sprzedano 18 litrow. v
A y
1. lle litréw lemoniady sprzedano rano?
o N4
x 2. lle stoikow lemoniady byto na festynie?




Bystrzakowa matematyka WKklejki z pustymi polami.
- 1adania tekstowe -

W Kwietniu tats Micheta Kupit ....... paczki nasion |
marchewki. Postanowit wysypacé wszystkie nasiona do
pojemnika. Po przeliczeniu okazalo sie, ze
wszystkich nasion jest ............. Polowe nasion tata
posadzit w sobote, reszte w poniedziatek.

1. Po ile nasion powinno by¢ w kazde] paczce, aby
byto ich tyle samo w kazdej z nich?

2. lle nasion marchewki tata posadzif
w poniedziatek? :
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Piotrek znalazt i zebrat w parku ...........20M1ych kwiatow,
weeeee FOZOWYCh kwiatow oraz 9 biatych kwiatkow.
Zrobit z niego piekny bukiet
i podarowat go mamie.
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t W ostatnim tygodniu na face obok stodoly dz} 1. lle wszystkich kwiatdw znalazf Piotrek w parku?
&

pasly sig az ............ krowy. Kazda krowa zjada .1 2.lie2d ot iowiatiw zebraf Plotrel?
e e e e e A b e i e e D i i indfi
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; : - - ) niebieskich kwiatow?
W ogrodzie babci Zosi jest .......... rzedow tulipandw.

W kazdym rzedzie jest ........... tulipanéw. s s st )

W pierwszym i w drugim rzedzie rosna same
Zotte tulipany. W pozostatych rzedach rosna
czerwone tulipany.

-
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1. lle wszystkich tulipandw rosnie w ogrodzie babci Zosi?
2. lle jest zdftych tulipanéw w ogrodzie babei?

e E

3. lie jest czerwonych tulipandw w ogrodzie babci? tie ogrodniczym sprzedano
.4 "-'-"-“4.'4‘4."‘-"-&‘-—"-'»‘«7—&‘4—6/—\9‘4‘-U—GV—O‘-'-'/-‘;?HD‘JB‘#—?‘&‘#;‘A‘#—#—Q‘N&J—&'—'—

w ciggu 7 dni .............. paczek nasion sataty.

it e s

Wazda paczka zawierata .............. nasion.
1. lle wszystkich nasion sprzedano w ciggu 7 dni?

2. lle paczek nasion zostanie sprzedanych
iaguld dni?

o m m m

ia 2 rzedano w ciggu 4 dni?
15 marca temperatura w Lublinie wzrosta

A I N 2 I

az 0 ... ”C. Jeszeze 15 lutego na termometrze
byto tylko ..........° C. A ostatniego dnia marca wzrosla

jeszcze 0 .......... °C w poréwnaniu do 15 marca.

1. Jaka temperatura byla 15 marca w Lublinie?
2. Jak temperatura byta 31 marca w Lublinie?
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W ogrodzie babci Zosi jest
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W kazdym rzedzie jest ..

B2

...... rzedow tulipanow.

......... tulipanow.

W pierwszym i w drugim rzedzie rosng same

76Mte tulipany. W pozostatych rzedach rosng

czerwone tulipany.
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4 1. lle wszystkich tulipandw rosnie w ogrodzie babci Zosi?
2. lle jest zottych tulipanow w ogrodzie babci? A

3. lle jest czerwonych tulipanow w ogrodzie babci?
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15 marca temperatura w Lublinie wzrosta

byto tylko

)JPJ)' ==

.......... °C. A ostatniego dnia marca wzrosta i_,

°C. Jeszcze 15 lutego na termometrze

jeszcze o .......... °C w poréwnaniu do 15 marca.

1. Jaka temperatura byta 15 marca w Lublinie?

2. Jak temperatura byta 31 marca w Lublinie?
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Piotrek znalazt i zebrat w parku ........... z6ttych kwiatow,

................ rozowych kwiatow oraz 9 biatych kwiatkow.
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Zrobit z niego piekny bukiet

i podarowat go mamie.
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1. lle wszystkich kwiatow znalazt Piotrek w parku? Q
2. lle zoftych i biatych kwiatow zebrat Piotrek? ¥
3. lle razem zebrat by kwiatko Piotrek, jesli \
A znalazt by jeszcze 12 niebieskich kwiatow?
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W sklepie ogrodniczym sprzedano
2 W ciggu 7 dni .............. paczek nasion sataty.

Kazda paczka zawierafa .............. nasion.

o B, A
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1. lle wszystkich nasion sprzedano w ciggu 7 dni?

e

2. lle paczek nasion zostanie sprzedanych
w ciggul4 dni?

3. lle nasion sprzedano w ciggu 4 dni?
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W kwietniu tata Michata kupit ............ paczki nasion

¥

marchewki. Postanowit wysypa¢ wszystkie nasiona do

Lt e
7]

A

pojemnika. Po przeliczeniu okazato sie, ze y
wszystkich nasion jest ............. Potowe nasion tata
A
1 posadzit w sobote, reszte w poniedziatek. \
1. Po ile nasion powinno by¢ w kazdej paczce, aby ¥
A byto ich tyle samo w kazdej z nich? Y
2. lle nasion marchewki tata posadzit
w poniedziatek?
Teeeeeeeaaeeeeeeeeeeeaeaeaaaady
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W ostatnim tygodniu na tgce obok stodoty dziadka

pasty sie az ............ krowy. Kazda krowa zjada ........... kg

Ce o g e e o Y

paszy dziennie. Dziadek ma jeszcze w stajni ............ koni,

[/
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e

ktére jedzg .............. kg paszy dziennie.

S

1. lle kilogramow paszy zjadty wszystkie krowy przez
cafty tydzien?

T T e

A 2. lle kilogramow paszy zjadty konie przez caty tydzien?

i

3. lle kilogramow paszy zjadty wszystkie zwierzeta
przez caty tydzien?
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Wzdtuz ogrodzenia rosto ................... kwiatow.
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Reszta kwiatdw rosta przy garazu.
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5 1. lle kwiatow wyrosto przy garazu?
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2. lle kwiatow wyrosto koto tarasu i ogrodzenia.

3. lle kwiatow wyrosto kofo tarasu i garazu.
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Na wycieczke wiosenng w gory
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pojechato ............. (oA T=Yo I U nauczycieli.
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Z klasy 11l b pojechato .........oo..... dzieci,
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reszta byta z klasy Il c.
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1. lle 0s6b w sumie wzieto udziat w wycieczce?
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2. lle 0sob pojechato z klasy Il c?
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W tym roku na wiosennym przegladzie teatralnym v
w szkole Marysi wystgpito ................. grup. «f
R v
A Kazda grupa przygotowata po ........c....... wystepy. y

/\ 1. lle w sumie bedzie wszystkich wystepow na
A przegladzie teatralnym?

3P PP
SRS ST

j{ 2. lle wystepow by byto, jezeli kazda z grup
A przygotowataby po ..........c.... przedstawienia?
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Na polu Ani wyrosto................. rzedow marchwi,

a na polu jej taty .............. rzedow.
Kazdy rzad marchwi liczyt ................ metrow dtugosci.

lle metrow marchwi wyrosto na obu polach razem?

1. lle metrow marchwi wyrosto na obu polach
razem?

2. lle metrow marchwi wyrosto na polu Ani?
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4 W tym roku w parku posadzono )
A facznie ............. Krzewow roz. ;
W zesztym roku posadzono \
: Y krzew6w mniej. 4
o o
:% W
A 1. lle krzewow roz posadzono w zesztym roku?
[

&

%& ?E é”
SN T

P PGP (P GOP GOF GO GOF GO GO O GO (O GOF GOF GO GO G GO (PGP P T O
o T e T T T h T e e Tt h T T T Tt e T n e Tt s T ah e e

A A0, ACh G GCs A0 A O o G0 A0~ G0~ G0~ A0~ G0 aC. s~ s =
e e

W sklepie ogrodniczym sprzedano wiosng
- VAN workow nawozu.
Kazdy worek zawierat ........... kg nawozu.

Mama Jaska kupita ................ kg nawozu do ogrodu.

1. lle kilogramow nawozu sprzedano tgcznie.

2. lle workéw nawozu kupita mama Jasia?

b o L T e 1] -7)"5{'2' CLP LRGP TP TP P ST P TP SR P O O B B P P TR TR ,{2632 P GO TP TP TP P TR TP,
R R T T R = T T T PR s R S T A = S = = P s e s s s s =




ES
2

O A0 S0 G0 G.C o Gl G0 A0 GCw s G0 8.0 a0 &0 O A0 G0 G Al ACe G0 A SC. aC. Al A aC~ . aC. o
e e e ae b?‘"’ g e g e g e el g k‘/ Cio™ g

2
R
R
m)

W szkole Karola wiosng zorganizowano piknik.
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W koszykach byto tgcznie ................ kanapek,
a kazdy koszyk zawierat ............... kanapek.

A Dzieci w sumie zjadly ................ kanapek.
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° 1. lle koszykow z kanapkami przygotowano na piknik?

2. lle kanapek zostato po pikniku w koszykach?
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Na wiosne babcia Tosi posadzita

............. cebulek tulipandw.

A W ogrodku wyrosto tacznie ............. tulipanow. <
W kazdym rzedzie byto po ............. tulipandw, Q
B 1. lle rzedow tulipanow ma babcia w ogrodzie? i
“ 2. Zilu cebulek tulipanow nie wyrosty kwiaty? )
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W klasie Ani byto ............. ucznidw. Wszyscy razem
zasadzili ............ drzewek na szkolnym podworku.
W klasie Tomka byto ............... uczniow i zasadzili

oni na podworku szkolnym ............... drzewek.

1. lle drzewek zasadzit kazdy uczen w klasie Ani?

2. lle drzewek zasadzit kazdy uczen w klasie Tomka?
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........... zaktadki do ksigzki i ............ nasion

kolorowych kwiatow.

1. lle w sumie sprzedano kwiatuszkow origami?

2. lle w sumie sprzedano zaktadek do ksigzKi
i nasion kolorowych kwiatow?
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3. lle w sumie drzewek zasadzity dzieci )

& na szkolnym podworku.
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Na zielonym wiosennym festynie w szkole %ﬁ

sprzedano facznie .......... wiosennych torebek.

Kazda torebka zawierata .......... kwiatuszki origami, q
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.......... paczki nasion pomidorow, w kwietniu
 — paczek wiecej niz w marcu. ¥
Py Kazda paczka nasion zawierata ................ nasion. M
N 1. lle nasion pomidoréw sprzedano w sklepie A
y W marcu. ¥

2. lle paczek nasion pomidorow sprzedano ¥

w marcu i kwietniu. ¥
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W sklepie ogrodniczym w marcu sprzedano
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4 2. O ktorej godzinie dzieci rozpoczety
sprzatanie osiedla?
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W sobote na osiedlu na ktérym mieszka Hania i Adan
odbyto sie wielkie sprzatanie. Sprzatanie
rozpoczeto sig 0 ........... , @ skonczyto sig 0 ............
Dzieci zaczety sprzatac osiedle .............. godziny

pdzniej od rozpoczecia sprzatania.

1. lle godzin trwato sprzagtanie osiedla?
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A W sklepie zoologicznym w kwietniu kupiono .
24 paczki karmy dla krolikow. Kazda paczka j
zawierata .......... karmy. W maju natomiast
2 KUPIOND: Gsiusisseinss mniej karmy dla krélikow. A
“} %i
1. lle kilogramow karmy dla krolikow
k zostato kupionych w kwietniu? “‘f
2. lle paczek karmy zostato sprzedanych A\
w maju?
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Na wiosennych zawodach sportowych

Kazda druzyna sktadata sie z ............ zawodnikow.

Natomiast na zawodach zoorganizowanych w Srode

A zorganizowanym w poniedziatek, wzieto udziat ............ druzyn.y
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byto tylko .............. druzyn. Kazda sktadata sie z q,
<
I zawodnikow.
¥
et
R 1. lle zawodnikow wzigto udziat w zawodach
2 w poniedziatek? A
A o . . . ¥
A 2. lle zawodnikow wzieto udziat w zawodach w sSrode?  §
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W kwiaciarni ,Zonkil” sprzedano wczoraj

(@)
-
=,
D
ﬂ
On
=
'—b
=
_6.
Q
=3
On
2
O
N
)
D,
w
©
-
N
D
o
0]
=3
(@]
@]

wiecej bukietow. Kazdy bukiet sktadat sie
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Z eanannnnssasensasspmnes tulipanow.
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1. lle wszystkich tulipanow zostato sprzedanych
w Kwiaciarni.

Sl el P
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2. lle dzisiaj sprzedano bukietow tulipanow? A
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W marcu w klasie IVb odbyta sie zbidrka pieniedzy

na sadzenie drzew. Udato sie zebrac tacznie ........... zt.

Cena jednego drzewka wynosita ............. zt.

1. lle drzewek udato sie kupic klasie IVb?

2. lle pieniedzy musiataby zebra¢ klasa, zeby
posadzi¢ 50 drzewek?
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W kwietniu na dziatce babci Ani byto

7 tulipandw, a w kwietniu pozostato tylko

S S SRS T

SR tulipanow. Babcia Ani wczesng wiosng
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{ posadzita ................ cebulek kwiatow.
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1. lle tulipanow przekwitto?

Vlp2e Lop o8 Sp ap o8 P o
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2. lle tulipanow nie wyrosto z posadzonych cebulek?
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W marcu i w kwitniu w szkole przeczytaliSmy %%
. 1 — ksigzek. W maju przeczytalismy ¥
Y ksigzek mniej niz w marcu i kwietniu. \
Codziennie czytalismy po ........... godziny dziennie.
1. lle ksigzek przeczytalismy w maju?
Iy
2 2. lle ksigzek w sumie przeczytaliSmy w 3 miesigce? ¥
A 3. lle w sumie czytalismy godzin ksigzki
A w okresie od marca do maja?
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W maju na drzewie wisni byto tacznie ..........uec.......

biatych kwiatow. W kwietniu byto o potowe

S S SRS T

mniej kwiatow. Natomiast w czerwcu byto

D OB AR P AP 8 AP 28 F
e e

) O eeeeeeeeereseeenns wiecej kwiatow niz w kwietniu.

T N )
S

1. lle kwiatow kwitto na drzewie w kwietniu?

=

2. lle kwiatow byto na drzewie wisni w czerwcu?
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W marcu temperatura w najcieplejszym dniu

wynosita ........... stopni celcjusza. W kwietniu byta
A JUZO e stopnie wyzsza w najcieplejszym dniu.
Natomiast w maju temperatura w najcieplejszym
dni byta wyzsza, @z 0 .....ccceceuune. stopni niz w marcu. N
N 1. lle wynosita temperatura w kwietniu
w najcieplejszym dniu?
2. lle wynosita temperatura w maju
w najcieplejszym dniu?
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Wiosng Kasia je Sniadanie o .............. rano
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| szykuje sie do szkoty przez ........... minut po Sniadaniu..

Wstaje natomiast ............ minut przed $niadaniem.
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1. O ktorej godzinie Kasia jest gotowa, aby pojs¢ j

3 do szkoty?
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2. O ktorej godzinie Kasia wstaje?
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: W kwietniu w ogrodzie byto jasno do
EOAZIAY . vwussaniin , @ W maju do godziny ............
W czerwcu dzien jest jeszcze dtuzszy.

Jest jasno do godziny ................

1. O ile minut byto jasniej
W maju niz w kwietniu?
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2. O ile minut dzien jest dtuzszy w czerwcu
niz w maju?
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W kwietniu woda w rzece po intensywnych deszczach
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WZrosta 0 .............. metra. Wysokos¢ wody, po deszczach
wynosifa ........... metra.

) W maju woda opadfa ................ metra.
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° 1. Jaka byta pierwotna wysokoS¢ wody w rzece?

2. lle wynosita woda w rzece w maju?
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Na wiosennym festynie sprzedano

ey ) )

tacznie .....ccceueee. litrow lemoniady. Lemoniada byta
rozlana do duzych .................. litrowych stoikow.

Po potudniu sprzedano .................. litrow.
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1. lle litrow lemoniady sprzedano rano?
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2. lle stoikow lemoniady byto na festynie?
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Materiat dydaktyczny z serii
Paka dla Bystrzaka wspomagajacy
edukacje matematyczne.
Materiat, ktory:
- uczy
- utrwala wiedze
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- Cheesz poznac nasze mne produkty s f{ 5 7
s, Pl sigpralin?d i . t‘\{;’“\-.
z serit Paki dla Bystrzaka™ g L

- Cheesz mie¢ innowacyjne materialy dydaktyczne?

- Cheesz pobiera¢ darmowe materialy, ktore wykorzystasz
w szkole?

- A moze cheesz mie¢ wyjatkowe maty suchoscieralne, zapakowane
w podreezne pudetko, ktore od razu wykorzystasz do pracy z dziecmi.

- Bvé moze jednak, wolisz samemu decvdowaé 7 jakimi kartamu pracy;
) ) s ) ] A
bedziesz pracowacd. Pobierz materialy PDI:

znajdziesz Nas na:
www.facebook.com/mistrzowskadydaktyka

& www.pakadlabystrzaka.cu
) &%
=3 ISBN 978-83-67352-82-6
R LN
%g: 00 9788367352826
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